

正誤表

下記のとおり訂正してお詫び申し上げます。

該当箇所：『作業環境測定ガイドブック2 電離放射線関係』第3版第3刷（平25・12・27）
107 ページ・(8) 式

$$\text{誤： } n \pm \sigma = \frac{N}{t} \pm \frac{\sqrt{N}}{t} = \frac{N}{t} \pm \sqrt{\frac{n}{t^2}} \quad (8)$$

$$\text{正： } n \pm \sigma = \frac{N}{t} \pm \frac{\sqrt{N}}{t} = \frac{N}{t} \pm \sqrt{\frac{N}{t^2}} \quad (8)$$

以 上